

十四  
求是

T12

现代快报 14周年报庆特刊

2013.10.12 星期六

责编:陈海飞 美编:江佳瑛 组版:陈恩武



## 网络力量

7

月30日，现代快报官网(www.xdkb.net)正式上线。作为特色的都市新闻服务网站，现代快报网汇集了快报全部的采编经营资源，它的上线，是现代快报朝着建设“立足南京、服务江苏、辐射长三角地区”的现代化、全媒体新闻集团的重要标志。

至此，现代快报已完成集报纸、网站、掌媒、官微和手机报在内的多落点、多形态的全媒体平台建设，为今后转型升级、跨媒体、跨地域、多元化的媒体发展道路奠定了坚实基础。

现代快报记者  
郑晓蔚 钱坤 朱芳芳/文

# 全媒体棋盘 快报网重磅落子 快报不仅是张纸

## 记者全力扮靓官网

现代快报官网正式运行两个月来，网站访问量和访问用户数都呈现稳步增长态势。这一方面得益于快报官网贴近网友的精准定位，另一方面也得益于报社集合了现代快报采编队伍和经营团队的资源优势，可以将新鲜出炉的新

闻资讯在第一时间发布官网。

比如，当快报娱乐记者受邀加入中国好声音的媒体评审团时，他就会在现场向快报网友大爆节目录制现场的猛料。网友也通过快报官网更早获悉了吴莫愁、李代沫等知名歌手将返场助阵好声音年度盛典的消息。

同时，快报官网还利用各记者的

## 在线工作室让沟通更便捷

除了展示热点新闻、发布专业市场资讯、现代快报官网还集结了用心血积淀的五大品牌栏目“钟晓敏爱心工作室”“法律大讲堂”“老夏逛菜场”“创富工作室”和“便民服务”。

如老夏逛菜场工作室的牵头人“@老夏逛菜场”，就热衷带领吃货们从老南京民俗中去寻觅美食。他走街串巷三年，寻找南京特色美食，先后出版了《南京小吃地图》和《南京面条地图》，并创作了歌曲《吃面条》歌词。

在现代快报官网主办的南京首届面条节上，南京十佳皮肚面和老卤面

评选活动让吃货们大饱口福。快报网还为每位记者和达人都开通了个性化空间，网友可根据自己关心的话题与老夏等各位达人进行在线互动交流。

创富工作室则是现代快报官网最具活力的品牌工作室。三年来，创富见面会为江苏、安徽、浙江等多地投资人和项目方提供了一个专业的对接平台，促成了各类创业者之间的成功合作。如即将于10月19日举行的创富工作室第11届“南京特许连锁加盟创业展”，就是江苏省规模较大的特许连锁加盟展之一。

此外，现代快报知名公益品牌钟晓敏爱心工作室也落户现代快报官

采访条口资源，给网友派发各类惠民福利。如派发电影票和舜天球票、邀粉丝相约李代沫等活动，令快报网友大呼过瘾。此外，快报官网还推出了各类资讯服务频道。二手房频道作为拳头产品，对内容进行了更为丰富细致的优化。想买房的朋友，可以登录http://house.xdkb.net/进行在线挑选。

网。该工作室以全国十大爱心记者钟晓敏为核心成员，对困难群体进行热心帮扶。如今这一品牌上线之后，受捐方和捐助方的沟通变得更为便捷。

为更好地服务大家，各工作室网罗百位行业专家在线提供爱心帮办、法律援助、美食分享、创业投资顾问、家政服务、家电维修等多方位本土服务。有需求，找工作室就对了。

除推出现代快报官网外，现代快报社顺应移动互联网媒业发展步伐，陆续推出手机报、官微、iPad、智能手机移动终端等，如大学生手机报、乐活南京客户端等等，同样受到本土用户欢迎。

快报官微  
全国六强

2009年11月，现代快报正式登陆新浪微博，微博发布主要由《现代快报》核心报道、网络热点话题、突发事件、即时快讯、都市趣闻、热门段子/图片、记者直播、微访谈、微调查、互动活动等内容组成。

目前，现代快报官方微博发布总量近五万条，粉丝数量近235万，每条微博平均转发量过百，单条微博转发量多次过万并登上新浪热门微博排行榜TOP100。

据新浪官方统计，现代快报官微在全国都市报官微中影响力排名第六，在2012年度江苏媒体微博影响力排行榜中，位列第二。

现代快报  
创刊14周年

钱宝网 qianbao666.com  
宝儿，是看回来的！

@钱宝网

点击钱宝网网址: www.qianbao666.com  
看广告 做任务 赚外快